



Русский народ переживает, наверное, самые тяжелые дни в своей истории. Он деградирует...  
О нынешнем состоянии нашего общества читайте в материале  
«КТО ЗАКАЗАЛ РОССИЮ? Факторы русского погаста» на стр. 2-3.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ: [lokkprf.ru](http://lokkprf.ru)



# СЛОВО КПРФ

ЛЕНИНГРАДСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ



# КТО ЗАКАЗАЛ РОССИЮ?

Уважаемые жители  
Ленинградской  
области!

Разрешите напомнить вам, что развал Великой державы, победительницы коричневой чумы XX века, Союза Советских социалистических республик, был запланирован сразу после окончания Великой Отечественной войны. Разработкой этой программы занимались наши бывшие союзники по борьбе с фашизмом: американцы и англичане.

Прочтите Директиву ЦРУ США!

Ей неукоснительно следовали и следуют нынешние наши правители: от бывшего генсека СССР Михаила Горбачева до Президента России Дмитрия Медведева. И активно претворяют ее рекомендации в жизнь. И они, внутренние и внешние враги нашей Родины, добились своего: все, о чем говорится в этом документе, стало чудо-вищной реальностью в «демократической» России!

## ДИРЕКТИВА ЦРУ США (1945 г.)

Мы бросим все, что имеем, все золото, всю материальную мощь и ресурсы на оболовливание, и одурачивание людей.

Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посев в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить... Мы найдем своих единомышленников, своих помощников и союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного необратимого угасания его самосознания...

Из литературы и искусства мы, например, постепенно вытравим их социальную сущность, отчуждим художников, отобъем у них охоту заниматься изображением, расследованием (исследованием), что

ли, тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс.

Литература, театры, кино, пресса - все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства, мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства - словом, всякой безнравственности.

В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху, незаметно, но активно и постоянно будем способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности, бюрократизму и волокиту возведем в добродетель. Честность и порядочность будем осмеивать - они никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и

наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивое предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу, - все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества...

Мы будем расшатывать, таким образом, поколение за поколением... Мы будем драться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растилевать ее.

Директор ЦРУ  
Ален Даллес.

**РУССКИЙ народ переживает, наверное, самые тяжелые дни в своей истории. Он деградирует и вымирает... И самое страшное – это то, что нам хотят доказать, что вымирание русского народа – это естественный процесс. Потому что, мол, и в Европе тоже идет сокращение населения и вообще, мол, русские нерентабельный народ: что ни делаешь для них, они-де все недовольны, и поэтому они должны уступить место другим народам, более активным и способным выживать в современных условиях. Так ли это на самом деле? Мы попытаемся разобраться, какие факторы – внутренние и внешние – влияют на «естественный» процесс по сокращению русского народа.**

в Сьерра-Лионе, Анголе и Бурунди – странах, переживающих или недавно вышедших из военного конфликта. Исчезли 23 тысячи деревень, тысячи школ, больниц, детских садов. Сегодня мы имеем миллионы бомжей, нищих, беспризорных детей. Мы занимаем 1-е место в мире по числу детей, брошенных родителями. Сотнями тысяч исчисляются уличные и привокзальные проститутки, зарегистрированные приводами в милицию. Мы занимаем 1-е место в мире по объемам поставок секс-рабынь на международный черный рынок, а также по количеству абортов и по материнской смертности. Занимаем также первое место в мире по числу душевнобольных. Добавим сюда быст-

ротому не хотят заводить детей из страха перед будущим. Третий фактор – западные культурные установки, которые сейчас навязываются России, – это карьера, желание «пожить в свое удовольствие» (то самое, за счет чего снижается количество населения в благополучных западных странах) – препятствуют созданию семьи и рождению детей.

После распада СССР в России на три смерти приходится только два рождения. Американский исследователь Николас Эберштадт в книге «Демографический кризис России в мирное время» пишет: «Из-за резкого демократического кризиса России придется пересмотреть свое место на мировой арене, а возможно,

разворованные деньги спокойно вывозятся за рубеж. Уже в этом году вывоз капитала из страны составляет \$37 миллиардов. Бжезинский как-то сказал: «Россия может иметь сколько угодно ядерных чемоданчиков, но поскольку 500 млрд долларов российской элиты лежит в наших банках, вы еще разберитесь, чья это элита. Ваша или уже наша?»

Так называемая российская элита давно уже оторвалась от своего народа, слилась с мировой элитой, защищает ее интересы или замыкается в себе – таковы нормы глобального управления. Сформирована современная ростовщическая цивилизация, которая всей системой воспитания, образования, культуры упорно форми-

чились после внятной трансляции в 2007 году министра образования А.Фурсенко: «Недостатком советской системы образования была попытка формировать человека-творца, а сейчас задача заключается в том, чтобы взрастить квалифицированного потребителя». Выходит, все эти реформы школы, громкие программы «модернизации образования» преследуют лишь одну цель – подготовить «квалифицированного потребителя».

В 2001 году была выдвинута федеральная целевая программа «Развитие единой образовательной информационной среды (2001–2005 годы)». 1748,9 млн рублей, предназначенные на насущные нужды российского образования,

# КТО ЗАКАЗАЛ

История знает много примеров исчезнувших стран и народов, которые, несмотря на свои высокие цивилизационные достижения, все равно исчезли. Классическим примером таких стран являются Шумерия и Рим. Одна из основных причин падения Шумера являлась низкая рождаемость, которая в свою очередь привела к тому, что народы аравийских пустынь медленно заселяли развитые шумерские города, а после аккадские племена и вовсе покорили страну. В Римской империи тоже падала рождаемость, причин тому было много, но основных две: разрыв и коррупция. В первом веке нашей эры в армии римлян уже служили наемники, итальянские племена и бывшие рабы, получившие гражданство Рима, были в большинстве. В итоге, как известно, варвары разгромили разлагающуюся империю.

А что происходит в современной России?

Коррупция, как злокачественная опухоль, поразившая все органы государства и морально разложившаяся элита, создали все условия для сдачи страны на милость «варварам». В отличие от древних римлян у русских есть ядерное оружие, поэтому «варвары» решили Россию купить или целиком, или частями, а в этом им помогает российская «элита».

Однако все по порядку.

## ВНУТРЕННИЕ ФАКТОРЫ РУССКОГО ПОГОСТА

В результате двадцатилетней либеральной реформы демографические потери России составили 17,4 миллиона человек. Россия занимает 1-е место в мире по абсолютной убыли населения. Количество самоубийств, отравлений, убийств и несчастных случаев в России сравнимо с уровнем смертности от этих же причин

по растущее количество наркоманов и носителей ВИЧ-инфекции, уже болеющих СПИДом. Картина российского общества предстает во всем своем трагизме.

К середине века коренное население страны может сократиться до 80 млн человек. Такой прогноз содержится в опубликованном недавно отчете Бюро переписи США. Американские аналитики посчитали, что в настоящее время в России живут около 139 миллионов человек (по данным последней российской переписи – 142,9 млн). С американскими аналитиками соглашается и директор Института демографических исследований Игорь Белобородов. Он, в частности, тоже считает, что к 2050-му году, если все тенденции сохранятся, население съежится до 80 миллионов – критической точки: меньшему количеству людей такую территорию просто не удержать.

Почему падает рождаемость? По мнению многих, впервые, из-за достаточно высоких стандартов уровня жизни в СССР и нынешнего ухудшения уровня жизни основной части населения. Люди имели доход, обеспечивающий их жизнь, прокормление семьи; их дети получали среднее и высшее образование бесплатно. Теперь все это требует огромного количества денег. «Плодить нищету» люди не хотят. Но так ли это? Например, на одного москвича пришлось за годы реформ значительно больше финансовых поступлений, чем на среднего россиянина. Тем не менее, интенсивность вымирания жителей столицы России оказалась в два раза выше общероссийского показателя (Апанасенко, 2004 г.).

Второй фактор можно назвать «культурным стрессом». Большинство людей не видят будущего улучшения жизни, и т.п. И что вдвойне печально:

даже свое политическое устройство и географические границы». Средняя смертность по России... примерно на 50% выше, чем в странах – новых членах Евросоюза.

Исследователь Эндерс Уимбуш считает, что Россия в ее нынешнем виде очень скоро может вообще перестать существовать. Все зависит от того, как поведут себя русские, когда неизбежное станет реальностью. А также, что будет делать российское руководство и как этим воспользуются другие страны мира.

Все нынешние geopolитические ущербы России отнюдь не из-за недостаточной ловкости наших дипломатов и спецслужб – тотальная коррумпированность управляемого и правоохранительного сословия уничтожила любое осмысленное концептуальное, стратегическое и тактическое управление страной и обществом, что в свою очередь и породило все перечисленные и неупомянутые ущербы, обеспечило до критического уровня русскую нацию. А с ней – экономику, науку, армию. Без этих «инструментов» никакой geopolitiki не существует. Сырьевые же отрасли – объект наибольшего внимания хищников российского истеблишмента – служат только их все более разрастающемуся базисному личному обогащению. Чтобы заселить потом Лондон, Париж, Цюрих, Нью-Йорк, Тель-Авив.

В России сегодня нет такой ветви власти, где бы не было коррупции. Только на госзакупках наши чиновники воруют триллион рублей в год. А это не построенные заводы, школы, детские дома, не приобретенные новейшие технологии, новейшее промышленное, научное, медицинское и сельскохозяйственное оборудование и т.п. И что вдвойне печально:

рут у людей по преимуществу рефлексы под стать общей программе жизнедеятельности человеческих сообществ, основанной на культивировании и эксплуатации инстинктов. Повсеместно, постоянно, всеми доступными средствами, открыто и неявно у детей, подростков и взрослых формируется преклонение перед богатым человеком. И тем сильнее должен проявляться этот условный рефлекс, чем богаче, состоятельнее боготворимая особь. Совершенно независимо от природы ее богатства, способов его добычи, цены обретения. Таким образом, изменяется коренным образом архетип человека, который веками формировался на российской земле.

Из многообразных тщеславных карьеристов создается воспроизводство институтов власти: политические партии, масонские общества, элитарные политические клубы, между которыми и внутри которых порой возникают настоящие войны за каждую ступеньку во всех сущих властных иерархиях.

Еще в студенческие и аспирантские годы я занимался молодежной политикой в Санкт-Петербурге. В застенках славного «Военмеха» создавались молодежные парламенты и около полутора сотен организаций. Общаясь с «вождями» этих организаций, я был потрясен их бездействием, бездуховностью, брезгливым отношением к патриотам страны. Кроме староверов и нацболов, у всех была одна задача: «подороже себя продать».

Складывалось впечатление, что в системе образования возникли существенные изъяны. Наши школы и вузы перестали выполнять главные воспитательные функции – готовить будущее России.

Все мои недоумения улету-

тили после внятной трансляции в 2007 году министра образования А.Фурсенко: «Недостатком советской системы образования была попытка формировать человека-творца, а сейчас задача заключается в том, чтобы взрастить квалифицированного потребителя». Выходит, все эти реформы школы, громкие программы «модернизации образования» преследуют лишь одну цель – подготовить «квалифицированного потребителя».

В 2001 году была выдвинута федеральная целевая программа «Развитие единой образовательной информационной среды (2001–2005 годы)». 1748,9 млн рублей, предназначенные на насущные нужды российского образования,

Теперь посмотрим, какие из рекомендаций оказались выполнеными. Сегодня в стране идет массовое сокращение педагогических институтов (закрыто около 40). Система профтехучилищ фактически разрушена, а в 2013 году они будут окончательно ликвидированы как тип учебного заведения. «Несправедливая» экзаменацная система заменена на ЕГЭ – на «справедливую». Все рекомендации МБРР выполнялись очень последовательно, но не сразу – для всего нужно время, тем более что разрушить мощную советскую систему образования было нелегко.

Может быть, МБРР стоит за реформами в Вооруженных силах РФ? Иначе как объяснить

письмо Российского студенческого союза в защиту отечественного образования от некомпетентного министра А.Фурсенко и начала сбор подписей под ним. В письме, адресованном президенту РФ Медведеву, премьер-министру Путину, в Генпрокуратуру, в СК и ОП студенты требуют отставки министра А.А.Фурсенко в отставку. Подписываюсь! Присоединяюсь!

Только в 1990-х годах страну покинули порядка 100 тыс. ученых, из них только 20 тыс. работают в Силиконовой долине. 300 ученых, работающих за границей, в своем открытом письме, адресованном Медведеву и Путину, указывают на «катастрофическое состояние» российской науки и не-

национальные банки (ТНБ) – более 1000. И последний уровень – сопряженные с транснациональными центрами с определенным этническим доминированием национальные банки. И на этом пути им мешает русский народ, от которого хотят избавиться и взять его территорию под свой контроль или, точнее сказать, приватизировать ее.

Не буду повторять известные положения о планах А.Даллеса; о том, что М.Тэтчер считала достаточным оставить на территории России до 15–30 млн русских; о том, что Бильдербергский клуб до развала СССР провел 15 встреч, из которых 14 посвящались вопросу «как развалить СССР»... Остановим внима-

ние администрации президента начинать создавать проекты изменения территориальной организации страны. По этим разработкам россияне будут жить не в 83 регионах, как сейчас, а в 20 агломерациях вокруг крупных городов, где концентрируются ресурсы...

Сейчас 90% городов в России – это малые города с численностью около ста тысяч человек, половина из них – монопрофильные. Население этих городов законсервировано, число жителей не растет, школы, институты, театры, музеи практически отсутствуют. Развивать такие поселения чиновники из администрации считают бессмысленным. Вместо этого предлагается создать другой путь – условия для ус-

«Объединенной зерновой компании».

Хочется понять, чем объясняется продажа 100% акции ОЗК и как это отразится на продовольственной безопасности страны. В истории такие случаи были, когда государство передавало зерновую политику в частные руки. Итоги были плачевными.

Помощник президента России А.Дворкович призвал правительство проводить приватизацию крупных госкомпаний ускоренными темпами и предлагать больше акций, чем запланировано в принятой программе. Доходы от приватизации в 2012–2014 годах должны составлять не менее 450 миллиардов рублей в год.

В прессу попал правитель-

# РОССИЯ?

## Факторы русского погоста

приказ министра обороны о ликвидации как системы института военных переводчиков и попытки на их место набрать выпускников вузов до 2013 г. или отказ от набора в военно-учебные заведения курсантов и слушателей гражданских? Эти действия министра Сердюкова очень сочетаются с требованием МБРР к министерству образования закрыть педагогические институты и привлечь учителей из числа выпускников университетов.

Казалось бы, что давно миновали лихие 90-е годы, когда МВФ и МБРР своими советами и траншами разоряли нашу страну. Но нет, оказывается, старая схема все работает. Как явствует из Бюллетеня Счетной палаты РФ за 2008 г. №5 (125), «за весь период использования заемных средств в сфере образования российской стороной оценка эффективности ни одного из проектов МБРР не проводилась».

Особого внимания заслуживает тот факт, что погашение и обслуживание займов осуществлялось за счет средств федерального бюджета. А до 2/3 суммы, получаемой Россией от МБРР, уходит на оплату самой же дающей в долг стороны (ее консультантов, советников и пр.). Оставшаяся треть расходуется на эксперименты, там и сям оседая в широких карманах. И за эти модернизации-«показухи» никто ответственности не несет.

Газета «Аргументы недели» 26 мая опубликовала открытое

приемлемые условия работы. И снова я вынужден цитировать З.Бжезинского: «Сегодня в наших университетах – Оксфорде, Гарварде – учится все больше и больше студентов из России. Скоро они заменят на президентском посту в своей стране выпускников из КГБ».

### ВНЕШНИЕ ФАКТОРЫ РУССКОГО ПОГОСТА

А кто же стоит за этими чудовищными процессами по сокращению численности русских на территории Российской Федерации? Исполнителем этого чудовищного сценария является российская ростовщическая, криминально-чиновничья элита. А вот заказчики находятся за пределами РФ. Кто они?

Это глобальный финансовый олигархат, целью которого является создание единого мирового пространства с мировым правительством и под тотальной властью денег. Они опираются на закрытые клубы сверхбогатых людей планеты в лице Бильдербергского клуба, Комитета 300, Римского клуба и т.п., в руках которых находится реальная власть. И эти клубы с помощью денег и сетевого управления диктуют свою волю суверенным государствам.

Управляющие глобальными процессами разнесенные по миру структуры имеют несколько уровней. Высший уровень – Мировой финансовый центр (МФЦ) (сегодня таковых 16, в ближайшие годы их будет 22). Средний уровень – транс-

ние читателя на ряде незаметных, но знаковых фактов.

После ряда лет либеральных реформ, когда глобальному олигархату стало понятно, что маховик геноцида русских действует безотказно, истребители России перестали скрывать свои планы.

В 1999 году, 10 мая, в газете «Вашингтон пост» выходит статья «Большая распродажа», где указывается, каким образом нужно «купить Россию». Суть в следующем. Создается ТНК, делается вступительный взнос, потом кредитор дает заявку на тот регион России, который хочешь купить. Далее тебе делают расчет с учетом человеческих и природных факторов, предъявляют счет. Например, Иркутск стоит условно \$10 млрд, покупатель платит эти деньги, а корпорация освобождает территорию от населения, создает такие условия, чтобы народ сам ушел из родной земли или организует социальные взрывы, эпидемии, или платит деньги по \$100 тыс. каждой семье, притом только 30% сразу, а 70% в течение 7 лет...

В 2005 году выступает некий Квебекский «пророк» Доменик Рикардо и говорит, что к 2025 году России не будет. Она будет покорена и поделена на 20 директорий. Каждая дирекция в свою очередь входит под протекторат США, Западной Европы, Китая и Японии. Казалось бы, мало ли чудаков, лжепророков на свете! Но... в самой России, в правительстве

кореня миграции населения из монопрофильных городов в большие и таким образом обеспечить перевод процесса урбанизации на качественно иную основу. Итак, агломерация, урбанизация, секуляризация... Обратите внимание на цифру 20. Некий Доменик Рикардо назвал 20 директорий, и как ни странно, администрация президента России тоже остановилась на 20 агломерациях, и президент Медведев озвучил эту цифру.

На Петербургском форуме Медведев поручил правительству подготовить предложения об уменьшении в 2012–2015 годах доли государства в крупных компаниях до уровня менее контролльного пакета, а в ряде случаев – до нуля (за исключением инфраструктурных монополий и предприятий, обеспечивающих безопасность государства). Срок исполнения поручения – 1-е августа.

Согласно действующему плану приватизации федерального имущества, в срок до 2015 года (включительно) планируется продать 25% минус одна акция «Роснефти», 7,97% минус одна акция «РусГидро», 4,11% минус одна акция ФСК (но при условии, что цена будет не ниже 50 копеек за акцию), 50% минус одна акция «Совкомфлота», 35,5% минус одна акция ВТБ, 7,58% минус одна акция Сбербанка, 25% минус одна акция Россельхозбанка, 25% минус одна акция РЖД, 50% минус одна акция «Росагролизинга», 100%

сторонний документ от 25 октября 2010 года №1874-р. Согласно этому распоряжению, Российское государство уполномочивает продавать вышеуказанную собственность 10 структурам, среди которых небезызвестные: ЗАО «Банк Кредит Свисс», ООО «Дойче Банк», ООО коммерческий банк «Дж. П. Морган Банк Интернейшнл», ООО Меррилл Линч Секьюритиз, ООО «Морган Стэнли Банк» и «Голдман Сакс».

С большой вероятностью «массовая приватизация», о которой Дмитрий Медведев говорил еще летом 2010 года, начнется в 2012 году уже объявлена продажей пакета в «Совкомфлоте» и введением «золотой акции» в «Роснефти» и «РусГидро» с продажей их неконтрольных пакетов.

Теперь становится понятным, почему в РФ разваливают ВПК, покупая корабли во Франции, бронетехнику в Италии, а самолеты в Израиле. Все большая доля автомобилей, электроники, граблей и лопат импортного производства. Соответственно – исчезновение аналогичных производств в России, исчезнет и русский народ, который является противником этого кошмарного плана. Когда окончательно станет ясно, кто стал хозяевами национального достояния нашей страны, тогда мы узнаем поименно, кто заказал Россию.

**Араки СТЕПАНИЯН,**  
ответственный  
секретарь АГП  
«Советская Россия»,  
11 августа 2011г.



**СТИХИ ПРОТЕСТА**

**В.Т. БУРНЯШЕВ,**  
I зам. председателя  
Лужского Совета ветеранов,  
член Лужского РК КПРФ

**ВСЯ ЖИЗНЬ – БОРЬБА**

Я принимаю мир таким,  
каков он есть,  
Я не живу в придуманном  
мной мире.  
Известно, в нем пороков  
всех не счастье,  
Как пятен на чиновничьем  
мундире.

Я знаю – жизнь борьба,  
она бескомпромиссна,  
Она – условие  
движения вперед.  
Борьба в себе содержит  
много рисков.  
Но только в ней лишь  
утверждается народ.

И если мы хотим  
над злом победы,  
То нам борьбы  
никак не избежать.  
Лишь только так  
исчезнут в мире беды,  
И жизнь народ  
сумеет продолжать.

Противоречия в стране  
сегодня нарастают,  
Они лавиной катятся с горы,  
И пусть народ  
пока не выступает,  
Но это – мнимое затишье –  
до поры.

**ТЕРПЕНИЕ НА ПРЕДЕЛЕ**  
Нынче много  
развелось пророков:  
Обещают – круто заживем,  
Но прошло уже  
немало сроков,  
Мы, как лохи,  
всё чего-то ждем.

Нас инфляция  
петлею душит,  
От коррупции  
все общество гниет.  
Можно Президента  
долго слушать,  
Но коррупция на убыль  
не идет.

Долго ждать  
народ уже не может,  
Верх терпения,  
похоже, наступил.  
И надеяться,  
что власть поможет,  
Может лишь  
законченный дебил.

**В Ленинградской области набирает силу  
движение «НАРОДНОЕ ОПОЛЧЕНИЕ»,  
организованное по инициативе КПРФ.  
В его ряды вступают не только коммунисты,  
но и беспартийные граждане. Патриоты!  
Мы призываем вас вступать в наши ряды!**



# **Отечество в опасности!!!**



**Никогда еще за многовековую историю нашей Родины  
она не была в таком жалком, унизительном  
и бездуховном положении.**

Никто, кроме нас, истинных патриотов, не вернет нашу Родину из капиталистического ада, не вернет политое кровью и потом народное достояние наших отцов и дедов!

Страна из мировых лидеров в период социализма за 20 лет демократической антнародной власти превратилась в колонию капиталистического мира с колониальной администрацией, защищающей интересы как российской, так и зарубежной буржуазии.

Вся система президентской власти прогнила и погрязла в воровстве, коррупции, предательстве интересов русского народа и казнокрадстве.

Что мы оставим своим детям и внукам? «Элиту» на рублевских дачах и разорванную на 15 частей Родину, национализм, наркоманию, пьян-

ство, разрушенные заводы и фабрики, школы и больницы, изничтоженные сельское хозяйство и промышленность, 15 млн умерших от голода и социальных проблем, гражданскую войну на юге, без сильных и боеспособных Вооруженных сил.

Посмотрите в глаза друг другу: что ты сделал для Родины, для семьи, для детей?! С кем ты?!!! С путинским «Народным фронтом», быстро съеданным из прихлебателей «Единой России», или с русским народом – народом-победителем.

Мы, коммунисты, создаем «Народное ополчение» для спасения Родины от капиталистического гнета, от антнародного правительства, для борьбы с олигархами и чиновниками-казнокрадами из партии власти.

## **Только КПРФ, только социализм. ВСТУПАЙ В РЯДЫ ОПОЛЧЕНИЯ!**

**По всем вопросам обращайтесь  
в Ленинградский обком КПРФ  
(тел. 717-12-35) или в местные  
районные комитеты КПРФ.**